

In ziua de 2 februarie, Sfânta noastră Biserică prăznuiește Întîmpinarea Domnului. Paginae înmărmorate ale Sfintei Evanghelii ne aduc în amintire evenimentul când, după 40 de zile de la nașterea Pruncului Iisus, Sfânta Sa Mamă, după îndatoririle Legii, a luat pe Iisus și împreună cu bătrînul Iosif au purtat spre Ierusalim, la Templu. Aici, La Templu, s-au săvîrșit curățirile cerute de cele poruncite de Moise pentru Mamă și înfățișarea Pruncului Iisus înaintea Domnului, prădarea Lui, înțitul născut, lui Dumnezeu.

Dar ceea ce s-a săvîrșit în Templu din Ierusalim cu Pruncul Sfînt, depășea tot ceea ce se poruncise prin Moise. La Templu venise acum, nu un prunc oarecare, ci Fiul lui Dumnezeu. „Mai înțit născut decît toată făptura” (Col. 1, 5), iar prădarea Lui cu firea omenească asumată pentru ispășirea păcatului întregului neam omenesc, punea început operelor de mîntuire a lumii din păcat și veșnica moarte. Poate de aceea și Sfîntul Evanghelist Luca (2, 22-40), înserază în pericopa de astăzi, titlul unei vechi legende a-

Întîmpinarea Domnului

junsă pînă la el, aceea a bătrînului Simeon, despre care scrieri vechi spuneau că a fost unul dintre traducătorii Septuagintei, pe vremea lui Ptolemeu Filadelful. Atunci cînd i se dase să traducă din evreiesc în grecește profeta lui Isaia, la cap. 7, unde textul spunea că „Fecioara va lua în pîntece și va naște un fiu și vor chema numele lui Emanuel”, Simeon scrisese „femeie tină”, în loc de „Fecioară”. Și de cite ori scria așa, mina nevăzută a lui Dumnezeu ștergea și corecta, prin cuvîntul „Fecioara”. În nederizarea sa, Simeon a avut o vedenie, că nu va muri pînă ce nu va vedea cu ochii săi trupul pe Maica Fecioară și pe Pruncul Sfînt.

Și iată, trecuseră mai bine de trei veacuri... Cel din jur se năstău, îmbătrîneau și muriau, doar bătrînul Simeon înfrunța, întărit de Dumnezeu, legile firii... Pînă în ziua cînd zărește în Templu pe Sfînta Fecioară și pe Pruncul Iisus. Atunci băierile așteptării se deschid, odată cu cuvintele minunatului bătrîn: „Acum slobozește pe robul Tău, Stăpîne, după cuvîntul Tău, în pace. Căci văzură ochii mei mîntuirea Ta, care ai găsit-o înaintea feții tuturor popoarelor, ca să fie lumină spre lumina neamurilor și slavă poporului Tău, Israel” (Luca, 2, 29-32). În fulgerarea unei clipe, Simeon văzuse realizarea mîntuirii universale prin Hristos. „Și dăruia cea mai mare, de nedescris pentru sufletul unei mame, cînd se adresează Sfintei Fecioare „prin suflatul Tău va trece sabie” (Luca, 2, 35). Căci Sfînta Maică a lui Iisus va asista la agonie și moartea Fiului ei pe cruce.

Dar praznicul de astăzi, ne pune în fața unei realități personale, aceea a predării vieții noastre integrale lui Dumnezeu, după modelul Domnului Iisus. Și anume să aparținem lui Dumnezeu cu cugetul și cu fapta, cu încredințarea că numai dărîindu-ne în întregime lui Dumnezeu și mîntuim, în care totul este trecător, vom avea parte de bucuria neveștejită a veșniciei noastre în Împărăția Lui. Amin.

Episcop
EMILIAN ARĂDEANU

Lumea de ieri, lumea de azi Doar supraviețuim?

Dacă ar fi să vorbim despre Arad între noi, muritorii cel populăm, nu cred să fie cineva care să nu fi constatat, măcar în „fuga” gîndului, că Aradul a ajuns în pragul pierderii identității. Luată vechiul centru și Mureșul. Ce-l mai rămîne? Cartierelor vechi arată că nesiguranța zilei de mîine (demolarea, naționalizarea etc.) l-au făcut pe oraș de rîd să nu mai investească. Cartierelor noi Neinspărite cutii de beton. Și altceva? Unde sînt bulevardele orașului? Cu ce ne putem luda? Sigur, se va spune că „asta a fost” — legile și decretale emise ani de-a rîndul nu s-au loz pentru buz gust și fantezie în estetica urbanistică. Și totuși, ce s-a făcut în alte

orașe vine să contrazică pe cel care ar îndrăzni să replice „atît se putea”. Chiar și zona Pasajului Micălaa ar putea fi un mic argument împotriva „fatalității”. Aradul a decăzut însă și din punct de vedere industrial. Dacă în 1918 se număra printre primele 5-6 orașe ale României Mari, azi a ajuns un municipiu de gradul II, cu o producție industrială ce abia atinge jumătate din producția județului Sibiu, de pildă (în 1985 noi realizăm vreo 23 de miliarde lei, iar Sibiu — 48 miliarde lei). Orada — a rădăc în 20 de ani la nivelul nostru și chiar ne depășește. La fel Brăila, Tirgu Mureș, Bala Mare, ca să nu mai vor-

bim de Craiova sau alte mari orașe de ieri. Căderea se regăsește și în plan spiritual. Întîmplător, am revăzut zilele acestea citova numere, din anul 1926, ale „Salonului literar” ce apărea în Arad — orice încercare actuală este palidă față de tinuta și conținutul vechii reviste. Dar asta încă n-er fi mare lucru, dacă n-am constata un alarmant imobilism spiritual. De fapt, ce s-a întîmplat în orașul nostru de la Revoluție, adică de cînd nu mai pune nimeni nici un fel de opreliști? Vorba cui, de la 6 octombrie, cînd au fost sărbătorii cel 13 general (și nici înainte), nu s-a petrecut mai nimic. Ziua de 1 Decem-

bric am sărbătorit-o mai anemic ca unele orașe care n-au avut nimic cu Unirea. Or, la Arad, poate în 30 noiembrie, s-ar fi convenit — chemat de amploarea unor manifestări — să fie prezent măcar președintele uneia dintre camerele Parlamentului. Încă mai mult, de atunci încoace am cam uitat, să-i sărbătorim pe Iorga, pe Eminescu, Unirea din 1859... Nu este nici timpul și nici locul pentru a detalia. Și nici de a căuta vinovați. Este încă momentul să conștientizăm faptul îngrijorător că Aradul tînde să devină locul unde nu se întîmplă nimic. Locul în care doar se supraviețuiește.

TRISTAN MIHUȚA

Adevărul

Cotidian Independent al județului Arad

ANUL III | Nr. 297 | Simbătă, 2 februarie 1991 | 4 pagini — 2 lei

Catedrala ortodoxă este un monument al românilor I

Istoria lumii ne învață că pînă mai în urmă cu vreo două sute de ani, toate orașele pămîntului erau locuri sfînte, ele rîtunjindu-se împrejurul unei biserici, templu sau moschei. În polisurile Europei moderne, printre celelalte, bisericile, monumente ale pietății etniilor ce le aglomerează, catedrala este locul de rugăciune al comunității etnice predominante.

La Arad, prin amplasamentul și impozanța Catedralei minorității, Catedrala ortodoxă a românilor (destinată inițial, a fi biserica a Parohiei Pîrceava) nu pare a fi simbolul credinței celei mai numeroase populații din oraș. Cu toate acestea, înaintea ca românii din Timișoara, Alba Iulia, Cluj, Tirgu Mureș, să înalte marile lor catedrale, catedrala noastră și cea din Iași erau cele mai frumoase edificii ortodoxe din țară iar sărbătorile creștinilor arădeni, ce-și prelungeau fastul și în piața din fața catedralei, trebuie să fi fost impresionate. Dar de la generațiile de mijloc încoace, arădenii nu cunosc în planul orașului, în ceea ce se cheamă azi din nou „Pie-

ța Catedralei”, decât An-schwitz-ul de barăci și tarabe, zumbetul negoțului mărunț și înghesuiala plină de-mbrîncă a pieței agroalimentare.

Sărmanul care cîrșește în fața Catedralei și creștinii mulți ce se milostivesc de dînsul fac parte, însă, din aceeași tradiție creștină, veche de două mii de ani iar schelele care fragmentează spațiul dinăuntrul bisericii, sînt un semn de cinștire a ei. Pictura interioară, în frescă și ulei, se află în restaurare, lucrările fiind conduse de pictorul restaurator, prof. dr. Viorel Tigu. Va uimi, poate și scriem că Schelele acestea se mișcă prea greoi, în „jurnalul de șantier” fiind consemnate multe zile în care lucrările n-au putut continua. Și nu din cauza pictorilor Porțuni întregi de pictură restaurate au trebuit apoi refăcute, deoarece prin acoperșul deteriorat al clădirii (cu care ar fi fost bine să înceapă lucrările) s-a infiltrat apa.

Să ne mai amintim că încă din ultimele zile ale lui decembrie 1989, cînd oamenii își spuneau unii altora cu lacrimi

în ochi, „Dumnezeu și-a întors fața spre noi”, credincioșii arădeni s-au gîndit că acum pot să înalte o nouă catedrală ortodoxă. Dorință a cărei legitimitate are multe argumente. „Din punct de vedere spiritual spune Preasfințitul Emilian, episcopul vicar al Aradului — actuala catedrală nu onorează prestigiul istoric și religios al Aradului, nu este construită în stil tradițional și nici nu are o dimensiune pe măsura numărului de credincioși. Să nu uităm că biserica ortodoxă este biserica prin care limba română s-a-nvrednicit să intre sub tipare, biserica datorită căreia românii din Transilvania există ca români. În Episcopia Aradului, Ienopolei

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. a III-a)

Maxima zilei:

„In viață există două tragedii. Una este să nu obții ceea ce dorești. Cealaltă este să obții”.

GEORGE BERNARD SHAW



Ger de crapă picteala... Copacii rămîn în picioare. Foto: M. CANCIU

Pledoarie pentru calitate

Protecția consumatorilor: un tramvai numit... dorință (II)

Convorbire cu domnul Octavian Ban, inspector șef al Inspecției județene pentru calitatea produselor și serviciilor Arad.

— Domnule Ban ați promis, pentru clienții noștri, să ne prezentați citeva dintre implicațiile lipsei unor reglementări guvernamentale privind calitatea produselor și protecția consumatorilor.

— După cum oricine poate constata, așa-zisa „concurență” de pe piața nu elimină produsele și serviciile de proastă calitate. Pe de o parte, fiindcă în unele domenii nu există concurență. Un caz „clasic”: deși biletele pe CFR s-au scumpit, condițiile de că-

lătorie sînt din ce în ce mai proaste. Conform „devizei” guvernamentale, nu ne place, să folosim serviciile „concurenței”. Care „concurență”? Exemple din acestea găsim la tot pasul. Pe de altă parte, prețul unor produse de proastă calitate este ceva mai mic decît al celor de bună calitate, ceea ce asigură în continuare debușul unor astfel de

CRISTINA ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

IERI • AZI • MINE

TERMIFICARE. Joi seara, vineri dinnocea apă caldă n-a fost. Ne-am interesat la dispeceratul de termoficare, telefon 31367, și am aflat hi-ba: frigul. Explicația este cam subțire.

O.C.V.L. Noul program de lucru cu publicul la Oficiul de contractare și valorificarea locuințelor de luni pînă joi între orele 8-11.

REPLICĂ. Ieri, la Arad, la întreprinderea cinematografică se pare că a avut loc vizionarea filmului polonez „Nimic despre porno”, film ce va rula în perioada următoare și-n municipiul nostru. Actorii teatrului arădean, nu se lasă mai prejos, avînd de citeva zile în repertoriu și piesa „Hai să ne dezbrăcăm”. Total e ca nimeni să nu răcească.

URSUL. Își vede sau are umbra? O să vedem! IMN. Imnul național al României este „Deșteaptă-te române”. Facem această precizare pentru Prefectură și PNT-cd.

FURT. Doi cai negri au

fost furaja de la Măniștur. Oare îl s-a asigurat și pe-seport?

● Surprins de concetățenii săi în timp ce încerca să jefuiască magazinul alimentar (a apucat să fure doar 450 lei) Pavel Iercan din Cărand a fost condus la... Poliție. Așa opinie publică, dai!

● Au fost arestați Traian Vele, 29 ani, din Arad și Daniel Ardelean, 18 ani, din Chișineu Criș care, în noaptea de Revelion, au spart magazinul nr. 114 din Arad de unde au furat mai multe mărfuri.

SINUCIDERE. S-a sinucis (așa indică primele cercetări) Hegyes Alexandru din Paclca.

RUTIERE. Două tamponări, ambele comise sub influența alcoolului: Alexandru Ardelean, 1 AR 6714 și Cezar Grozăvescu, 3 AR 5130. Frigul nu-i un argument. Trebuie încălzit motorul, nu șoferul.

MIRCEA ȚIȘCA

Klingsor și magia neagră

Nu în Persia, ci într-un oras numit Persida a fost inventată magia, povestește von Eschenbach în scrierea lui „Parsifal”. În celebrul său castel din Kalot Enbolot, Klingsor devine baljocura lumii. Regele său îl va găsi în pat cu regina. Dar Klingsor va plăti scump voluptățile petrecute. Regele îl surprinse dormind și făcu în așa fel că supusul său, Klingsor, rămase pentru toată viața cu neputința de a mai produce vrece plăcere unei femei. Din această cauză Klingsor se va apuca de magia neagră și va dobândi puteri pe care le va folosi într-un singur scop: să curne bucuria celor fericiți.

Dar cine este Klingsor? Identificarea lui a fost făcută în persoana lui Landolf de Capua, omul care a avut o influență enormă asupra evenimentelor din secolul al IX-lea. El a petrecut mulți ani în Egipt, unde a studiat astrologia și magia arabă. În secret era aliatul arabilor, iar fratele lui i-a invitat pe aceștia să invadeze teritoriile creștine. Datorită bunelor sale relații

cu lumea islamică, Landolf (alias Klingsor) reușește să-și păstreze castelul său din Munții Siciliei, atunci când zona a fost ocupată de arabi. Acolo, la Kalot Enbolot (Carla Belota), pe locul unui vechi templu, va întreprinde el cele mai oribile și perverse practici magice. În anul 875, când alian-

În lumea misterelor

ța sa cu arabii este dată în vileag, Landolf de Capua va fi excomunicat.

Unii istorici au înțeles că renașterea spirituală pe care o inspiră Graalul în epocă amenință să eclipseze puterea Romei. (Cuvântul Graal pare să semnifice un demers gradual, pas cu pas, cucerirea Graalului desemnând dezvoltarea graduală a vieții interioare a sufletului, trecerea de la o stare de somnolență la o slarc de voghe). Pentru a discredita pe sluitorii Graalului

și a face să dispară acest creștinism esoteric, numele acestui cult a fost asociat complice la cel al lui Landolf. Richard Wagner va fi acela care, peste secole, în a sa variantă a operii „Parsifal”, va exprima punctul la care ajunseseră practicile magice ale lui Landolf (care implicau oribile perversiuni sexuale și sacrificii umane) și ce efect devastator avuseseră ele asupra șefilor Europei creștine.

El va arăta cum astfel de practici magice eliberează puterile elementare grație cărora spiritele demonice pot să ajungă în singele și conștiința celor împotriva cărora au fost dirijate. Klingsor, povestește Wagner în al său „Parsifal”, domnea asupra întregului regat al spiritelor care trăiesc între cer și pământ, dominându-le pe toate. Doar Dumnezeu le mai putea apăra.

Dacă poveștile care au ajuns până la noi sînt adevărate, ritualurile practicate la Kalot Enbolot cuprindeau torturi teribile. De exemplu, victimele sacrificiului erau despicate și le erau scoase încet toate măruntaiele; erau înfundate toate orificiile corpului și se invocau în acest timp fel de fel de spirite tenebroase. Natura fiecărui ritual era condiționată de tipul și gradul ierarhic care corespundea spiritelor satanice invocate și depindea, totodată, de semnele astrologice și de simboluri. Prin astfel de metode Klingsor elibera corpul astral al discipolilor săi și le dădea puterea deplină asupra spiritelor elementare.

IOAN BIRIS

HOROSCOP

Săptămîna 4-10 februarie
- VARSATOR (20 ianuarie - 18 februarie)

În primele zile din săptămîna care urmează firea dumneavoastră este mai degrabă instabilă și chiar nesocotită. Deveniți activ și dovediți simț practic îndeosebi în a doua parte a săptămîinii. Nu vă pripiti.

PEȘTI (19 februarie - 20 martie)

Nu este recomandabil ca în perioada imediat următoare să vă aventurați în cheltuieli prea mari. Cu grijă, însă, afacerile pot fi prospere în continuare.

BERBEC (21 martie - 20 aprilie)

Vă așteaptă zile în care judecata dumneavoastră funcționează bine. Puteti obține unele succese în afaceri.

TAUR (21 aprilie - 20 mai)

Pentru câteva zile din intervalul care urmează vă dovediti comunicativ, cu o judecată promptă și bine calulată, ceea ce vă poate situa în postură de consilier pentru cei din jur.

GEMENI (21 mai - 21 iunie)

Sinteti o companie plăcută în a doua parte a săptămîinii, iar relațiile dumneavoastră personale se vor îmbunătăți.

RAC (22 iunie - 22 iulie)
Zilele trecute v-au putut părea obositoare și în unele momente chiar deprimate.

Stările dumneavoastră emoționale au perspective de îmbunătățire în perioada care urmează și puteți trece deja la acțiuni importante.

LEU (23 iulie - 22 august)

Este bine să vă luați unele măsuri de precauție. O veste sau un telefon pot tulbura echilibrul afectiv.

PECIOARA (23 august - 22 septembrie)

Mijlocul săptămîinii viitoare vă aduce stări de bună dispoziție și relații cordiale cu cei din jur. Prieji pentru noi cunoștințe și afirmare în societate.

BALANȚA (23 septembrie - 23 octombrie)

Nu vă lăsați pradă zvonurilor și comentariilor răuvoitoare. În plan profesional puteți înregistra noi reușite.

SCORPION (24 octombrie - 22 noiembrie)

Vă așteaptă unele surprize plăcute. Activitatea cerebrală se desfășoară la cote corespunzătoare, dar e nevoie de mai mult calm.

SĂGETĂTOR (23 noiembrie - 21 decembrie)

Intrați într-o perioadă cînd afacerile vă pot surde. Aveți încredere în forțele dumneavoastră.

CAPRICORN (22 decembrie - 19 ianuarie)

Perseveranți în afacerile începute, capacitatea dumneavoastră organizatorică și de muncă este în creștere. Tineți seamă și de sfaturile celor apropiați.

TELEVIZIUNE

Duminică, 3 febr. 1991

TVR: 8.00 Micul dejun TV 9.00 Universul copiilor 10.00 Actualități 10.10 Film serial pentru copii 10.35 Lumină din lumină 11.30 Viața satului 12.30 Hora satului 13.00 Actualități 13.10 Video-magazin 16.50 7x7 17.20 Film serial, Cavacalita 18.30 Convorbiri de duminică 19.00 Încearcă-ți norocul! 20.00 Actualități 20.40 Duminica sportivă 20.55 Atlas 21.15 Film artistic 23, 25 Maestrii teatrului românesc 0.25 Actualități

BUDAPEȘTA 1: 9.00 Matineu duminical 11.55 Baschet masculin: Kormend - ZTE 13.30 Străzile din Canton - documentar 14.00 CM de schl 15.29 Videoclipuri muzicale 15.25 Știri 15.45 Scena europeană 16.20 Muzical 16.50 Emisiune

CINEMATOGRAFE

Simbata și duminică 2 și 3 februarie 1991

DACIA: King-Kong evadează. Premieră. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Omul cu un pantof roșu. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

MUREȘUL: Cucerirea Angliei (2 serii). Orele: 9, 12, 15, 18.

ARTA: I se spunea „Baldozerul”. Orele: 10, 12, 14, 17, 19.

PROGRESUL: Adio, dragă Ne-

concurs 17.40 Veste bună 18.00 Walt Disney prezintă 20.00 Săptămîna politică 21.00 Știri 21.15 Timp de probă - film american 23.10 Portret 0.10 Telesport 1.10 Știri.

BUDAPEȘTA 2: 10.00-13.00 Telemagister 15.00 Știri, TV 2 16.00 Circul Humberto - film cehoslovac 16.50 TV 2 17.45 Scurt metraj cuqlez 18.45 Desene, TV 2 20.00 Operă 22.30 La închiderea ediției 23.05 Țări, oameni, vietii - film austriac 0.40 TV 2

Luni, 4 febr. 1991

TVR: 13.50 Horoscopul zilei 14.00 Actualități 14.10 Video-satelit 15.40 Avangarde săptămînală TV 16.00 Emisiune în limba maghiară 19.00 Tezaur 19.40 Desene animate 20.00 Actualități 21.00 Cronica Parlamentului 21.15 Teatru TV 22.55 Repriza a treia (VII) 23.25 Actualități 23.35 Music-box.

la. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Un polișt incomod. Orele: 16.

Luni, 4 februarie 1991

DACIA: Ultimele știri. Premieră (2 serii). Orele: 9.30, 13, 16, 19.

STUDIO: Cvarțelul criminaliștilor. Premieră. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

MUREȘUL: Luptătorul cu flautul. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

ARTA: Petrecerea. Orele: 10, 12, 14, 17, 19.

PROGRESUL: Dragonul zburător. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Sint timid, dar mă tratez. Orele: 16.

Legea privind cumulul de funcții

Parlamentul României adoptă prezenta lege.

Art. 1. — Orice persoană poate cumula mai multe funcții și are dreptul să primească salariul corespunzător pentru fiecare din funcțiile ocupate.

Prevederile alin. 1 nu se aplică în situațiile în care prin lege sînt prevăzute incompatibilități pentru cumulul de funcții.

Art. 2. — Persoanele care cumulează mai multe funcții sînt obligate să-și aleagă o unitate unde vor avea funcția

Teatre

TEATRUL DE MARIONETE prezintă duminică, 3 februarie, ora 11, în sala Studio a Teatrului de stat, spectacolul „Dumbrava minunată” după M. Sadoveanu.

de bază, care îi achită și celelalte drepturi de personal.

Unitatea prevăzută la alin. 1 plătește pentru salariatul respectiv contribuția de asigurări sociale și reține contribuția pentru pensia suplimentară, stabilite pe baza salariului luat în calcul pentru celelalte drepturi, și orice alte sume datorate potrivit legii. De asemenea, ține și completează carnetul de muncă al salariatului respectiv.

Art. 3. — Pensionarii pentru limită de vîrstă, precum și pensionarii de invaliditate gradul III, pot fi angajați, în condițiile prezentei legi, cumulînd, pe perioada angajării, pensia cu salariul.

Persoanele pensionate pe baza prevederilor Decretului-lege nr. 60-1990 privind pensionarea cu reducere de vîrstă a unor salariați primesc, pe

durata angajării, numai salariul corespunzător funcțiilor ocupate.

Organele centrale și locale ale administrației de stat, instituțiile și celelalte unități, precum și regiile autonome și societățile comerciale cu capital de stat, care au angajat persoane pensionate, au obligația să organizeze în fiecare an, dar nu mai înainte de 6 luni, în condițiile prevăzute de lege, concurs pentru ocuparea funcțiilor în care sînt angajate aceste persoane.

Art. 4. — Art. 4 alin. (3) și art. 199 alin. (1) din Legea retribuirii după cantitate și calitate a muncii nr. 57-1974, art. 6 din Legea nr. 3-1977 privind pensiile de asigurări sociale de stat și asistența socială, precum și orice alte dispoziții contrare prezentei legi, se abrogă.

Sansa mea a fost că am întîlnit niste oameni lipsiti de prejudecāti

Ideea unui interviu cu Dumitru Iuga, liderul sindicatului liber de la Televiziunea Română mă urmărește de mai multă vreme. Sînt un admirator constant al eforturilor titanice pe care le depune pentru democratizarea acestei entități de controversată instituție numită TVR. Dar, pînă acum nu am reușit să iau legătura cu acest om cum putini sînt în țara noastră. Cum nu mai aveam răbdare să aștept, am recurs — pentru a-l cunoaște mai bine — la această modalitate a interviului imaginar.

Doamne Dumitru Iuga, sinteti o personalitate binăcunoscută a underground-ului mass-media românești și oamenii ar dori să știe cît mai multe despre viața și gîndurile dumneavoastră. ● Cu ce să încep că viața sau cu gîndurile? ●

Cu ce doriti. ● Atunci, încep cu viața mea, pentru a lua lucrurile în ordine cronologică. Deoarece, eu mai tîrziu trăiesc și abia după aceea gîndesc. ● Aceasta îmi confirmă, o dată mai mult — dacă mai era nevoie — că sinteti un om deosebit. Oamenii obișnuiți trăiesc și gîndesc în același timp. ● Treaba lor, nu mă interesează. Dar să revenim la viața mea. A fost o viață nu prea spectaculoasă pînă la Revoluția din Decembrie '89, o viață obișnuită dacă nu ar fi fost marcată de niște momente deosebite pentru mine. ● Cum ar fi, de pildă? ● Cumplita teroare psihică pe care am simțit-o atunci cînd am fost nevoit să învăț să scriu și să citesc... Și-acum cînd îmi aduc-amînte de acele momente

Interviu imaginar cu DUMITRU IUGA, liderul sindicatului liber de la Televiziunea Română

de groază, parcă retrăiesc un coșmar... Așa am pătît și la un recent miting al Alianței Civice, cînd unul dintre organizatori m-a împins în fața microfonului, să citesc un text, cu toate că i-am prevenit să nu facă astfel de bancuri cu mine... A fost cumplit, m-am epuizat resursele nervoase pentru cel puțin jumătate de an... Defest să citesc, tot alfi de mult pe cîi îmi plac desenele animate cu broscuțe festoase, dacă-mi permiteți o confidență. ● Fascinant, doamne Iuga! ● Un alt moment crucial al

vieții mele a fost atunci cînd am fost arestat. Știti, desigur, că gurile rele afirmă că totul a fost din cauza șterpelirii unor butelii... Niște mincinosi ordinari... Eu am fost arestat pentru opoziția mea față de regimul Ceausescu, pe care aveam s-o manifest imediat după revoluție. Parcă ar fi presimțit așa de la Securitate că în 1990 voi deveni lider de sindicat la RTV și mă va cunoaște o lume întreagă. Norocul meu a fost că securiștii erau de formație materialist-dialectică și nu prea credeau în presimțiri, că altfel n-am mai fi stat noi de vorbă acum. ● Altcova? ● Ar mai fi multe de spus, dar prefer să ne referim în continuare la perioada trecută de cînd am devenit lider al sindicatului liber de la TVR ● Dusmanii dvs.

nu pot înțelege nici pînă în ziua de astăzi cum de ați ajuns lider sindical. Și nu oriunde, ci chiar la Televiziune! ● Vi privește, dar trebuie să vă spun că sint niste indivizi care nu cunosc „culisele” Televiziunii. Dacă le-ar fi cunoscut, ar fi știut că în Televiziune sînt din ce în ce mai mulți oameni care au acceptat să se conducă de unul mai deosebit decît ei, zicînd că această anihilăză resursele creatoare. Chiar și în privința activității sindicale. Și eu dreptate. Iar cel mai sigur argument în această privință îl reprezintă chiar eu, chiar dacă unii mă ezită între mine și domnul Răzvan Theodorescu. ● Vă apreciez modestia, doamne Iuga... ● Nicl o modestie șansa, doamne!

L. ARGHEȘANU

LATELEFON 16654-ORELE 9-12
Adevărul - LA DISPOZITIA DV

● Ce se întâmplă cu apa caldă? Doamna Mariana Filip, administratorul blocului din str. Lacului nr. 1, reaminteste întreprinderii de termoficare că, de câteva zile, în întregul bloc lipsește apa caldă. Totodată, transmite întreprinderii respective că asociația de locatari nu a întârziat niciodată să-și achite obligațiile financiare și se întreabă dacă Aradul are într-adevăr primar. Domnia sa crede că n-are nici primar și nici primărie, că altfel nu ar fi tolerate asemenea situații. Cum problema lipsei apei calde din locuințe ne-a fost sesizată în cursul zilei de ieri și de alți numeroși cititori, ne punem și noi aceeași întrebare. Importante nu sînt întrebările, ci răspunsurile. ● Păcat de el. În Piața UTA, ne informează d-l Viorel Tapos, bloc 2 Z 22, au fost plantați de curînd brazi

ornamentali, deosebit de frumoși. Păcat însă că lucrul s-a făcut de mîntuială, brazii, neconsolidați, fiind culcați la pămînt de vîntul din aceste zile. ● Din nou despre modul de distribuire a presei în municipiu. D-l Vasile Stancu, str. Cocorilor nr. 43 este abonat la ziarul nostru, dar o zi îl primește, două nu. Iar atunci cînd îl primește, îl primește abia după-amiază. Tot despre modul intermitent în care primesc ziarul „Adevărul” ne-au sesizat d-l Gh. Bărbosu (str. E. Varga nr. 3-7) și d-na Aurelia Jacob (Micalaca bl. 159). Partu! În numele unui grup de locuitori de pe str. Dunării din cartierul Gai, d-l Gheorghe Savu, ne propune un pariu: dîșii zic că în continuare tramvaiul 4 circulă la intervale de-a dreptul scandaloase, iar noi să susținem con-

trariul. Mulțumim, o „bucurie” pe lună (cea cu imposibilitatea salariilor, de pildă) ne ajunge! Poate este amatoare conducerea IJTE de un asemenea pariu. ● Fungingne. Ieri dimineață, în Grădiște, a nins din nou — ne-a sesizat d-l Viorel Mateias de pe str. Ardealului nr. 16. Nu cu zăpadă obișnuită, ci cu fulgi negri, de funingine, care s-au asternut într-un strat apreciabil. Cît de neplăcute sînt consecințele, nu e greu de imaginat. Ce fac ecologiștii — se întreabă, pe bună dreptate, omul. Dar Primăria? ● Tot de o surpriză a avut parte și d-l M. Dumitrescu, str. Paroșeni, bl. B 2. Cumpărînd de la magazinul „Avicola” din Piața Catedralei o pungă de 2 kg. cu pipote (cum scria pe etichetă) a avut ocazia să constate că înăuntru era o jumătate kg. pipote și restul lînimă de pasăre. Motiv pentru care cetățeanul adresează întreprinderii „Avicola” o vorbă de inimă. Albastră.

Redactor de serviciu.
 MIRCEA CONTRAS

Incursiune în civilizația cotidiană

Aria calomniei: sudălmii, blesteme, jigniri

Sînt cîteva din formele de manifestare ale unor atitudini care ne trimt cu mînenii în urmă, cam pe la epoca pietrel necioplite.

Mai demult, birjarii monopolizau sectorul de sudălmii, de unde și zisa: înjură ca un birjar. Progresînd, am ajuns ca toți să-l imităm pe acela. Am dispărut birjarii, au rămas înjurăturile. O gamă variabilă, în care mama și Dumnezeu sînt cuvintele cel mai adesea invocate. Ce are omul mai scump pe această lume sau pe tărîmul celălalt este tîrlit în noroi. Cu atita nonsalanță la cît numai niște înconștienți și mult depărtați de o minimă stare de civilizație își manifestă impotenta intelectuală prin înjurături care în locul argumentelor.

Grav este faptul că în majoritatea cazurilor înjurăturile sînt proferate pe baza unui conflict dintre persoanele în cauză. Nu se înjură pur și simplu. Sudalma este un mod de a exista. Bundează, în loc de salut. Se fătînesc doi. Dialogul se desfășoară astfel (punctele de suspensie mă scutesc de a reda cuvintele nepotrivite, dar se vor subînțelege):
 — „mortii mă-ti, dar pe unde umbli de nu te mai vede lumea!”

— Da! ce... mă-ti te interesează!

— Nu umbli cu nasoaie, că-l... două peste bot!

Și dialogul continuă, cu hohote de rîs, însoțite de pumni pe unde se nimereste, totul amical. Agresivitate verbală, agresivitate fizică. Și aceasta se

întîmplă pe stradă, în locurile publice, în birouri, peste tot. Cînd eram copii, mi-era frică de părinți și de Dumnezeu. Apropo, mai există părinți? Căci, pe Dumnezeu, fătarnici cum sîntem, îl pomenim — la greu și de sărbători, în virtutea tradiției, nu a adevăratei credințe. Săz cînd și sudalmii.

În sectorul feminin, deși au început a fi frecventate și sudălmile, totuși blestemele rămîn punctul forte. Bătăi, facti conjugate imperativ sînt invocate pentru a-l pedepsi pe adversar. Un model mai literar îl puteți întîlni la T. Argezei.

Cît despre jigniri, acestea reprezintă o formă mai atenuată, mai „civilizată” care se sosește dispută dintre persoane. Idiot, cretin, limpit, se trecînd la necuvîntătoare: boia porc, cîine sînt cîteva din mîloacele artistice cu care ne colorăm limbajul.

Nu este intenția acestei intervenții de a căuta explicații de ordin social, istoric, psihologic și nici nu-mi fac Duzia că am rezolvat problema. De un lucru mi-e teamă: nu cumva sărăcia vocabularului fi obligă pe oameni să recurgă la înjurii. Se zice: vorba dulce, mult aduce! Existența noastră nu e vizitată de prea multe bucurii și nici nu va fi în viitorul apropiat. Și-atunci ce-ai zice de o vorbă bună? Ne-om fi născut noi poeți și cîntăreți, dar propun să nu se mai fredoneze aria calomniei. Nici măcar în Parlament.

IOAN IERCAN

Catedrala ortodoxă

(Urmare din pag. 1)

și Hălmeagului este încă nevoie de biserică dar o viitoare Catedrală ortodoxă episcopală arădeană înseamnă un monument pe care credincioșii ce vor a-l sprijini să se ridice, sînt mulți”. Ce poate însemna o catedrală pentru viața urbanistică a Aradului? Opinia domnului arhitect Milos Cristea exprimă punctul de vedere al specialistului care

cunoaște foarte bine fața de ieri și de azi a orașului: „Catedrala are o simbolistică care depășește importanța locală, prefinzîndu-se a fi cel mai important edificiu al orașului. Ca element urbanistic catedrala este un obiect decorativ care trebuie să ritmeze cu celelalte, de o funcționalitate extraordinară. O construcție de artă cu portaturi, turnuri, clopotnițe, ce domină văzul și spiritul”

Cînd vor avea credincioșii români bucuria de a-și recăpăta drepturile istoriei și religiei lor, dacă între avantajele și dezavantajele fiecărui loc propus pentru amplasare, nu sînt luate în seamă argumentele ce justifică existența viitoarei Catedrale ortodoxe episcopale arădene ca monument al credinței celei mai vechi și mai numeroase etnii din orăș? Și cît de grabnic se vor înălța, oare, aceste ziduri dacă refacerea unei picturi bisericești înainteaă a-tit de greu?

TELEX

● Pentru bîntenici, Saddam Hussein a devenit cel mai detestabil om din lume, luîndu-l locul lui Adolf Hitler care deținea acest „record”, informează Reuters, preluînd rezultatele unui sondaj de opinie realizat printre vizitatorii celebrului Muzeu al figurilor de ceață de la Londra.

● Pilotii irakieni care au aterizat în Iran sînt considerați prizonieri de război, a declarat rețelei NBC ambasadorul iranian la ONU Kamal Kharrazi. El a negat și declarația Președintelui Saddam Hussein care afirmase că iranianii și irakienii sînt unite în războiul împotriva forțelor necredincioase. „Nu credem că acesta este un război între credincioși și necredincioși, ci o luptă pentru putere de ambele părți”.

● Irakienii au înregistrat aproximativ 200 de soldați uciși și răniți, 400 de prizonieri și 46 de vehicule blindate distruse în cursul atacului, de două zile întreprins asupra orașului saudit Khafji — relatează agenția France Presse, care citează comandamentul trupelor aliate arabe.

Protecția consumatorilor

(Urmare din pag. 1)

produse, într-o societate în care lipsa de mărfuri continuă să fie cronică.

— Tocmai de aceea, cred că ar trebui să ne gîndim și la o serie de mărfuri aduse de peste graniță.

Acum, cînd toată lumea face comerț, ne trezim că o grămadă de „gunoaie” au inundat țina românească. V-am spus despre berea expirată. Într-un control în Capitală, au fost găsiți biscuiți mucegăliți la un magazin particular. Dar erau din import, foarte frumos ambalați și costau 120 lei pachetul. Vrațe țările europene au legi clasice de protecție a propriilor consumatori, care se referă la calitatea produselor la portate, numai noi consumăm orice.

— Știu că ați fost de curînd la București și ați prezentat această situație în fața Comisiei economice a Parlamentului României.

— Am ajuns la comisie prin bunăvoința domnului deputat de Arad, Aristide Dragomir. Am pledat pentru creșterea

interesului național față de calitate. Fiindcă, aceasta se răstîrge și asupra exportului de mărfuri al țării noastre. Țările din Comunitatea europeană au luat hotărîrea ca, din 1993 să aplice pentru mărfurile importante standardele internaționale de calitate ISO 9000 la care, dacă vrem să exportăm, va trebui să ne aliniem. Altfel, noncalitatea ne va costa cu mult mai mult decît calitatea. Dacă inițiativa legislativă privind domeniile calității și protecției consumatorilor nu va veni de la Guvern, este bine să-i sensibilizăm pe parlamentarii pentru ca aceste să vină din partea Parlamentului țării. Este vorba în primă și ultimă instanță, despre responsabilitatea civică față de oameni.

— Pînă atunci?

— Pînă atunci, ar fi bine ca, măcar pe plan local, Prefectura și Primăria să ne ia în serios, să-și facă timp să ne asculte rapoartele privind situațiile pe care le-am constatat prin controale și să ia măsuri potrivit competențelor pe care le are. Pînă acum, și aici, am bătut la uși închise.

— Vă mulțumesc.

Vecinii erau tîlhari

Nu apucase încă să atîpească bine cînd, Elena Păcurar — o băbuță de 67 de ani din Odvoș, care locuia singură — auzi niște zgomote în curte. Se ridică din pat dar nu făcu decît cîteva pași și ușa se izbi de perete cu putere, cu broască ruptă. Trei siluete umplură cadrul ușii. Surprinsă, bătrînica a încercat să strige după ajutor. A apucat să scoată doar cîteva sunete frave și tîlharii au imobilizat-o. Legată rapid la gură și ochi n-a apucat să vadă cine-i sînt „musafirii”. Legăturile de la mîini le-au asigurat tîlharilor „spatiu de manevră” pentru a cotobăi prin casă. Și au luat tot ce au crezut ei că pot valorifica: carpete, haine, pături, inclusiv prosoapele și pinza pregătită pentru... inevitabil. Bani? 375 de lei. Cînd băbuța a reușit să se dezlege și să strige după ajutor, tîlharii dispărușeră...

Alertați, poliștii din Conop și judiciaristii din Arad s-au deplasat la fața locului, dar n-au putut stabili cine sînt cei trei tîlhari. Cercelările făcute n-au condus la o concluzie certă. Era în 8 mai 1990. Timpul a trecut și odvoșenii indignați de incapacitatea Poliției au început să-și picardă încrederea în că-

pacitatea acestei instituții de a-l apăra...

...29 ianuarie 1991. Primul care intră la... interviu este Marinel Dănuț Mirulescu, de 18 ani, din Odvoș. N-are nici o ocupație și a fost reținut (pris) de poliștii la Pintincele.

— După ce am forțat ușa, împreună cu ceilalți eu am legat-o. Bani! tot eu i-am găsit și i-am împărțit în trei, cîte 125 de lei de fiecare.

Al doilea e Gheorghe Procas, tot de 18 ani și tot din Odvoș. Abia apucase să se angajeze la cariera din Filiova cînd... I-au chemat cei doi să meargă cu el.

— Ce-ați făcut cu lucrurile furate?

— Mirulescu și Gheorghită le-au vîndut în gară la Arad. Mie nu mi-au dat decît 125 de lei.

Cel mai „matur”, după vîrstă, este Dănuț Iulius Gheorghită. Are 23 de ani, om cu armata făcută, și e tot din Odvoș, dar nu are nici o ocupație.

— Cine a fost cu ideea...?

— Mirulescu (Mirulescu spunea că Gheorghită).

— Ați băut ceva înainte de...?

— Nu, nimic. (Mirulescu a declarat că au băut un litru de țuică).

— Ce-ați făcut cu obiectele furate?

— Partea mea am vîndut-o în gara Arad cu 2100 lei. (Valoarea totală a bunurilor furate se ridică la 15000 lei).

Nu ne surprind răspunsurile contradictorii. Fiecare fușcăcă să-și apere pielea după cum îi taie capul. Un lucru e cert și recunoscut: cei trei tîlhari și-au jefuit vecina, pe nana Elena.

Nu încercăm să impunem concluzii. Vă lășăm să le desprindeți singuri.

C. ALEX.

T. PETRUȘI

PIR Primii campioni naționali

În perioada 22-26 ianuarie, s-au disputat la București, în sala Dinamo, întrecerile Campionatului național pe echipe în probele cu aer comprimat, competiție ce a constituit, în același timp și un criteriu de selecție pentru apropiatele competiții internaționale.

Trăgătorii de la clubul UTA (antronaș, Ioan Popovici), au

avut o evoluție frumoasă, cîștigînd titlul de campioni și tîrîi în proba de pistol A.C. juniori. Acest succes, primul din actualul sezon competițional, confirmă valoarea înaltă a trăgătorilor de la UTA care au reușit să-și păstreze titlul cucorit anul trecut. Echipa campioană a fost formată din următorii sportivi: Sorin Ve-

siliu, Petru Csilag, Attila Teodorovici, care au reușit 1.650 de puncte. În continuarea clasamentului: 2. Poli Iași 1.631 p., 3. Olimpia București 1.630 p., 4. Dinamo București 1.630 p.

Antrenorul Ioan Popovici apreciază și performanța seniorilor, care s-au clasat pe locul III, echipă compusă din sportive tinere, două dintre ele fiind încă junioare: Ileana Murașan, Lucie Mitrescu și

Mirela Cheregi, care au obținut 1095 p. fiind devanșate de trăgătorele de la Steaua și Dinamo București.

În urma acestor rezultate sportive de la UTA — Sorin Vasiliu (la juniori), Lucie Mitrescu (la junioare) și Gheorghe Popovici (seniori) au fost selecționați în loturile României pentru Balcaniada de la Atena, care începe în 4 februarie.



ANIVERSARI

Pentru ALINA AVRAN ce-... are cel mai frumoși ochi...

Ad pentru BĂILEȚAN SIL-... VID CRISTIAN însoțirea...

Cele mai frumoase glăsură... 8 garoafe roșii la cel 3 ani...

53 trandafiri roșii, multe... bucurii și „La mulți ani”...

Cind trandafirii violeti sî... deschide a 26-a petală, pentru...

VINZARI - CUMPARARI

Vind antenă parabolică completă cu decodificator film Nel. Adresa: str. Dobrogeanu Gherea nr. 1-3, bloc A, sc. C, ap. 19. (4979) Vind urgent...

albine de vinzare, telefon 40602. (8295) Cumpăr electro- motor de Fiat pe benzină...

PIERDERI

Pierdut contract închiriere ECRAL pe numele Ghensan Eugen Nicolae. Declar nul. (120674)

SCHIMBUR DE LOCUINTE

Schimb două apartamente proprietate stat cu câte două camere contra apartament trei camere în zona Vlaicu, telefon 42854. Schimb apartament, 2 camere proprietate...

INCHIRIERI

Primum fete în gazdă, zona Vlaicu bloc, telefon 30242. (120124) Primesc 2 fete în gazdă zona Gâră telefon 38521. (4687) Primesc o fată în gazdă, central telefon 30509. (4692)

DIVERSE

S-a furat carnet CEC cu limită de sumă, valoarea 60.000 lei, Seria A 9 - 721201 - 721250 în Timișoara, eșterat de Banca Arad, pe numele Dehelean Petru, beneficiar „Întreprinderea mică Albina D+5”, îl declar nul. (120169)

Rugăm toate persoanele care au fost rănite în perioada 18 decembrie - 19 ianuarie 1991, precum și urmașii celor decedați să se prezinte luni, 4 februarie 1991 la Prefectura Județului Arad...

„PLETL TOURS” - firmă germană cu tradiție vă invită să călătoriți la fiecare săptămână în autocare confortabile: WG, TV color, aer condiționat, pe ruta România - Germania...

NOU! FIRMA PHOENIX prin magazinele sale de închiriat casete video vă oferă noi servicii: închiriat video-casetofoane; înregistrat evenimente pe cameră video...

Aparatură audio-video TV și electrocasnice - mărci europene consacrate: PHILIPS, DUAL, SCHNEIDER, KRUPS, VIDEOTON, v.a. oțelă, cu plată în valută, firma ARIMEX S.P. prin magazinul său de prezentare din str. Eminescu 20-22, telefon 14396. (8)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm stîngerea din viață după o groa suferință a scumpului nostru soț, tată, bunici COHIAN AUREL înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 2 februarie, ora 14, în comuna Macea. Familia îndoliată. (2)

Cu durere vă aducem la cunoștință trecerea din viață a celui care a fost colonel (r) KOLOZI FERDINAND în vîrstă de 68 de ani înmormîntarea va avea loc în data de 2 februarie 1991 orele 14, din capela cîmărașului UTA. (120188)

Cu adîncă durere anunțăm trecerea din viață a celui care a fost profesor MIHAEL ROMAN, în vîrstă de 96 ani, debîl și tată, dascăl a multor generații de arădeni. Înmormîntarea, sîmbătă 2 februarie 1991, orele 14,30, la cîmărașul Mărnitaștea. Familia îndoliată. (120197)

CONDOLEANTE ANUNTURI DE FAMILIE

Elevii clasei X B de la Liceul Industrial Nr. 1 sînt alături de doamna profesoară Crai Rodica, în greua încredere pricinuită de moartea soțului său și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. (120138)

Asociația sportivă Macea este alături de familia Coban Petru, la pierderea celui care a fost tată COHAN AUREL. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (8)

Aducem un pios omagiu în amintirea regretatului Ursache Petru din Vladimirescu la împlinirea unui an de la despărțire. Să-l fie somnul în. Soția, capîl și nepoții. (9884)

Cu durere în suflet anunțăm 9 ani de la despărțirea de soompa noastră Dîta. Familia. (120169)

INTREPRINDEREA CINEMATOGRAFICA A JUDEȚULUI ARAD

Anunț închirierea prin licitație a cinematografului Grădite și a halurilor cinematografulor din municipiul (pentru jocuri mecanice); De asemenea, închiriază sala de cinematograf pentru școlile, întruiniri, activități culturale, etc. Informații suplimentare la telefon 14699. (328)

COOPERATIVA „PROGRESUL” ARAD

Str. Andrei Șaguna nr. 81-85 Angajează: - tractorist șoferist. (275)

„LA VIOLETA”

Firmă de import-export, turism, cu sediul în Arad, B-dul Revoluției nr. 57, telefon 33544, organizează în continuare excursii cu autocarele în RSFI - în zilele de marți și vineri, la preț de 1300 lei + 20 DM pentru vama sîrbă, iar în fiecare sîmbătă în Ungaria, pe ruta Arad - Szeged - Budapesta.

De asemenea încheie contracte și convenții cu persoane particulare și instituții de stat pentru colectarea de coperci (bureți de pădure) și melci la prețuri avantajoase.

Prețuăm comenzi de ciment pe care vi putem asigura începînd cu data de 1 martie 1991. (x)



COOPERATIVA DE CONSUM LIPOVA

Județul Arad Angajează personal pentru următoarele posturi: - un post frîgolețist; - un tîcîtuș mecanic în mecanică fină. (283)

INTREPRINDEREA SPIRT DROJDIE ARAD

Calos Aurel Vlaicu nr. 275-276

Vinde prin licitație următoarele mijloace fixe: - Strung normal paralel SN 400; Freză universală; autocamionetă Dacia; electrocompresor; pompă de apă; tractor U-445.

Licitatia va avea loc la sediul întreprinderii la 5 februarie 1991 ora 12. Mijloacele fixe se pot vedea în aceeași zi la orele 10. Mijloacele fixe se vor achita pe loc. (343)

AGENȚIA TEHNOFOREST-EXPORT AGENȚIA ARAD

Str. 6 Vinători nr. 35/A

Valorifică la intern masa pentru televizor - mare luciu ogîndă, la preț de 661 lei-bucată. (234)

ANUNȚ

Patronatul Național Român al Întreprinzătorilor Particulari - Filiala Arad înființează în baza Certificatului 547 înregistrat în registrul de stat 328-29.08.1990 al UERIP și PNR București începînd cu 1 februarie 1991 o secție de difuzare a presei centrale și locale.

În acest scop angajează difuzori permanenți în puncte fixe și volante cu salarii avantajoase.

Informații la telefon 16353. (x)

ANTREPRIZA T.M.U.C.B. ARAD

Angajează personal economic cu experiență pentru funcțiile:

- Șef birou contabilitate; - Șef birou financiar; - Economist (principal); - Contabil (principal).

Relații la sediul unității din Arad, str. Bucegi nr. 5 bis și la telefon 42369. (327)

„MICROBUSINESS” ARAD

Vi stă la dispoziție pentru CALCULUL SALARIILOR conform Hotărîrii Guvernului nr. 52-1991. Calculul se poate face începînd pormind de la total cîștig realizat.

Efectuăm deasemenea EVIDENȚA GESTIONARĂ și EVIDENȚA CONTABILĂ pentru firme particulare, inclusiv bilanțul.

SE ASIGURĂ PROMPTITUDINE, EXACTITATE ȘI CONFIDENTIALITATE ABSOLUTĂ. Telefon 38989. (335)

COMUNICAV

Se aduce la cunoștința tuturor membrilor PNL din municipiul și județul Arad că în ziua de 17 februarie 1991, ora 10 a.m. se convoacă adunarea generală de comunicări și informare în sala Casei de Cultură a Sindicatelor din Arad (Pădurice). Președinte Gh. Nedrea (329)